

2023年7月

お客さま各位

高山信用金庫

たかしんスマホ通帳の「アプリ利用規約」改定のお知らせ

平素より当金庫をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

当金庫では、『たかしんスマホ通帳』の機能拡充に伴い下記のとおり2023年8月14日に「アプリ利用規約」の改定を行います。

なお、改定後の規約は、改定前よりご利用いただいているお客さまにも適用されますので、あらかじめご了承ください。

記

## 1. 改定内容

たかしんスマホ通帳の「アプリ利用規約」

## \*下線部が改定箇所

旧	新
しんきん通帳利用規約(以下、「本規約」と	しんきん通帳利用規約(以下、「本規約」と
いいます。) は、「しんきん通帳」を利用する	いいます。) は、「しんきん通帳」を利用する
場合の取扱いを明記したものです。	場合の取扱いを明記したものです。
第1条【サービス内容等】	第1条【サービス内容等】
(略)	(略)
( <u>新設</u> )	9. 各種ウェブサイト・アプリ等へのリンク
	本アプリでは、登録信用金庫の定めに応
	<u>じて、リンク先の第三者のウェブサイトや</u>
	アプリ等を利用することができます。
<u>9</u> . 規約への同意	<u>10</u> . 規約への同意
(略)	(略)

第7条【免責事項】	第7条【免責事項】
(略)	(略)
(新設)	6. 本サービスには、第三者のウェブサイト またはアプリ(以下、「第三者のウェブ サイト等」といいます。)へのリンクが 含まれております。お客さまは、第三者 のウェブサイト等が定める利用条件ま たは規定等に基づき、お客さまの判断 と責任において第三者のウェブサイト 等を利用するものとし、登録信用金庫 は、第三者のウェブサイト等のご利用 に関してお客さまに生じた損害につい
	て、責任を負いません。
(略)	(略)
以上	以上
(令和 <u>4</u> 年 <u>12</u> 月 <u>19</u> 日現在)	(令和 <u>5</u> 年 <u>8</u> 月 <u>14</u> 日現在)

## 2. 改定日

2023年8月14日

## 【本件のお問合せ先】

高山信用金庫 システム課 TEL 0577-32-8281 (平日 9:00~17:00)